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              Nieuwsbulletin januari

Het bestuur wenst u mooie feestdagen en een goed 2025!

Jeu de boules bij Dora en Ruud Gijsbers, Noordstraat 12, Venhorst
[bookmark: _Hlk125366573][bookmark: _Hlk143777109]Er wordt wekelijks op woensdagmiddag jeu de boules gespeeld bij de Fam. Gijsbers, Noordstraat 12. 
Aanvang 13.30 uur. U bent van harte welkom!!

Verkoop consumptiebonnen/munten in De Horst op woensdagmiddag 08-01-25 tussen 13.30 en 14.30 uur 
De prijs van rode munten en bonnetjes gaat per 1 januari veranderen. Prijs van rode munten te gebruiken voor de activiteiten van de Kbo wordt € 2,30 en de prijs van de bonnetjes te gebruiken bij het kaarten en biljarten op maandag en op woensdagmiddag gaat naar € 2,10.

Nieuwjaarsreceptie in De Horst (deze wordt georganiseerd door De Horst en enkele vrijwilligers dus niet door de Kbo)
Op woensdag 1 januari is er (na enkele jaren van afwezigheid) een nieuwjaarsreceptie in                 De Horst in Venhorst. De receptie begint om 16.00 uur en rond de klok van 17.00 uur wordt er  geproost op een mooi 2025.
Iedereen is van harte welkom, dus kom gezellig samen het nieuwe jaar inluiden.
Hopelijk allemaal tot 1 januari !!

Kienmiddagen 
[bookmark: _Hlk143629174]In De Horst op dinsdag 7 januari, in de Mennehof op vrijdag 24 januari, aanvang 14.00 uur.

Winterwandeling door de Voskuilenheuvel met koffie en soep na in De Horst op zondag 12 januari 
Op zondag 12 januari organiseert Kbo-Venhorst weer een winterwandeling door de Voskuilenheuvel, dit keer zonder gids. 
Start 10.30 uur voor De Horst, we gaan met fiets of auto naar de Voskuilenheuvel.
De wandeling is ongeveer 2 km lang.                                                                                      
Na afloop is er koffie en erwtensoep in het Muziekhuis van De Horst. 
Deelname aan deze wandeling is gratis.                                                                                                           Bij slecht weer is er koffie en erwtensoep en gezellig buurten vanaf 11.00 uur.
Graag aanmelden voor 10 januari bij Riky Janssen, tel 06-30239206.  
                                
KBO Kunstgroep Boekel                                                                                                                             Lezing “Tovenaar met licht, Claude Monet”.
De Kunstgroep van de KBO Boekel trapt op donderdag 23 januari 2025 het nieuwe jaar af met een mooie lezing over de Franse impressionist Claude Monet in Boszicht, aanvang 14.00 uur. Voor meer informatie hierover kunt u bellen met Riky Meulemeesters, 06-16 01 31 23.                                     Aanmelden graag vóór 15 januari.
U kunt zich nu ook al aanmelden voor: Zondag 16 februari, bezoek aan tentoonstelling van schilder Evert Thielen in het museum van Bommel in Venlo.
Seniorenbeurs Veldhoven van 14 t/m 19 januari                                                                                                Op donderdag16 januari gaan we weer met de bus naar de Seniorenbeurs in Veldhoven.                                              Vertrek bus vanuit Venhorst 08.45 uur, vertrek vanuit Veldhoven 15.00 uur.                                      Kaartverkoop op 06-01-25 tussen 10.00-11.00 uur in De Horst, kosten € 10,00 p/p.                                        Er zijn 10 kaartjes beschikbaar, dus als u interesse heeft graag tijdig aanwezig zijn.                                         
Filmmiddag op dinsdag 21 januari, aanvang 13.30 uur                                                                               We draaien de documentaire The Lost Children deze duurt 1.36 minuten.                                                                                 De documentaire vertelt het verhaal vanuit het oogpunt van de mensen die betrokken waren bij de reddingoperatie m.b.t. de vermissing van vier inheemse kinderen die in het Colombiaanse Amazonewoud met een klein vliegtuig zijn neergestort. 
Voorwerpen beschilderen (middels dot-painting) op 28 januari in de Slenk                                                          Op dinsdag 28 januari gaan we stenen of andere voorwerpen beschilderen middels                                             dot-painting. Via de mail als bijlage bij het nieuwsbulletin meer informatie hierover.                                                          
U kunt zich hiervoor tot 18 januari aanmelden bij Annemie van der Horst, 
[bookmark: _Hlk184976298]tel. 06-13755025. Eigen bijdrage is € 17,50.
Dit bedrag graag na aanmelding overmaken op banknr. NL78RABO0153703881                                           t.n.v. KBO-Venhorst.

Ophalen van oud papier en karton in 2025
07 jan - 04 feb - 04 mrt- 01 apr - 29 apr - 27 mei - 24 jun -22 jul - 19 aug -16 sep                             14 okt - 11 nov - 09 dec

Website van Kbo-Venhorst
Graag attenderen wij u op onze website www.kbo-venhorst.nl 
[bookmark: _GoBack]Onze webmaster Ria Kranenbroek plaatst hier maandelijks ons nieuwsbulletin en andere interessante informatie. Zeker nu het weekblad Boekel/Venhorst niet meer verschijnt is het wellicht zinvol om hier zo nu en dan even op te kijken.

Activiteiten die het bestuur en anderen alvast hebben ingepland voor  2025 
· Bonte-avond 65 plus op 22 januari, kaartverkoop voor alle bonte-avonden                                       op 12 januari tussen 11.00-12.00 uur  De Horst
· Kienmiddagen op 04 febr. in De Horst en op 21 febr. in de Mennehof
· Filmmiddag dinsdag 18 februari                                                                                                            
· 50 Plus-bal op vrijdag 21 februari  
· Alg. ledenvergadering dinsdag 25 maart
· Feest 60 jarig bestaan Kbo-Venhorst, donderdag 03 april 
                                                          
Telefoonnummers bestuursleden
Riky 06-30239206, Francien  351876 , Sjef 06-12695131, Annemie 06-13755025, 
Willie 06-39720155
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