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              Nieuwsbulletin februari


CV De Peeltuuters en KBO Venhorst organiseren op 21 februari het 50+bal in De Horst.
U wordt ontvangen met een kopje koffie en een stukje vlaai en tijdens deze avond zorgen we voor lekkere borrelhapjes. De avond wordt muzikaal verzorgd door Dj Remi. Dj Remi zingt live. De dansmariekes van CV De Peeltuuters zullen ook optreden aan het begin van de avond en natuurlijk kan Ok Moi niet ontbreken.
De avond begint om 19.30 uur, entree is gratis.
Tijdens de carnavalsactiviteiten is de blauwe munt geldig. Kortom een gezellige avond voor iedereen die 50 jaar of ouder is of een partner van deze leeftijd heeft.





















Jeu de boules bij Dora en Ruud Gijsbers, Noordstraat 12, Venhorst
Er wordt wekelijks op woensdagmiddag jeu de boules gespeeld bij de Fam. Gijsbers.
Aanvang 13.30 uur. U bent van harte welkom!!

Verkoop consumptiebonnen/munten in De Horst op woensdagmiddag 05-02-25 tussen 13.30 en 14.30 uur door Sjef Vinken

Kienmiddagen 
[bookmark: _Hlk143629174]In De Horst op dinsdag 4 februari, in de Mennehof op vrijdag 21 februari, aanvang 14.00 uur.
Filmmiddag op dinsdag 18 februari, aanvang 13.30 uur Muziekhuis de Horst                                                                              We draaien: De Hel van ’63. Deze film duurt 1.48 min. en is gebaseerd op ware gebeurtenissen uit de roemruchte Elfstedentocht van 1963.                                                                                   De film geeft het drama weer van de schaatsers die de uitzonderlijke barre weersomstandigheden trotseerden om de tocht der tochten uit te schaatsen.
[bookmark: _GoBack]

Rouwcafé: Ontmoet elkaar bij rouw en verlies
Ontmoeting                                                                                                                                                       Op 11 februari is iedereen weer van harte welkom bij het rouwcafé Boekel, koffie en thee staan voor je klaar. Op deze avond staat de ontmoeting centraal: met elkaar in gesprek gaan over rouw en wat dat voor jou betekent in je leven. 
Aanmelden                                                                                                                                                       De avond is gratis en vindt plaats op dinsdagavond 11 februari van 19.00 tot 21.00 uur in de Gasthoeve de Zijp in Boekel.                                                                                                                            Graag aanmelden via www.bibliotheeklagebeemden.nl.                                                                                   Het rouwcafé wordt georganiseerd door inwoners van Boekel in samenwerking met Dorpsteam Boekel en Bibliotheek De Lage Beemden.  
Theatercollege: Voorkom ruzie bij de kist
Een erfenis kan snel leiden tot ruzie binnen de familie en onverwachte hoge kosten door fouten in testamenten of schenkingsaktes. Hoe zorg je ervoor dat jouw laatste wil niet eindigt in een erfrechtelijk drama?
Theatercollege
Prof. Bernard Schols, hoogleraar schenk- en erfbelasting aan de Radboud Universiteit Nijmegen, legt het uit in een luchtig en leerzaam theatercollege. Samen met de band 'Bernard en de Nabijen' - bestaande uit leden van de folkband Pater Moeskroen-  brengt hij humor, praktische tips en muziek. Verwacht onderwerpen als het 'ik-opa-testament', de papieren schenking en het levenstestament, allemaal op een toegankelijke manier gepresenteerd. 
Het theatercollege vindt plaats op dinsdag 18 februari, van 20.00 tot 21.30 uur in Nia Domo, Boekel. De toegang is gratis. Meld je aan via www.bibliotheeklagebeemden.nl.

Website van Kbo-Venhorst
Graag attenderen wij u op onze website www.kbo-venhorst.nl 
Onze webmaster Ria Kranenbroek plaatst hier maandelijks ons nieuwsbulletin en andere interessante informatie. 

Hulp bij belastingaangifte 
[bookmark: _Hlk128331816]Voor hulp bij uw belastingaangifte kunt u contact opnemen met: Ad van de Ven,                   telefoon 06-53805120, emailadres: a.ven13@chello.nl 

Activiteiten die het bestuur alvast heeft ingepland voor  2025 
· Kienmiddagen: Vanwege carnaval geen kienmiddag op 4 maart in De Horst,                                                    wel op vrijdag 21 maart in de Mennehof
· Filmmiddag dinsdag 18 maart in het Muziekhuis                                                                                                            
· Alg. ledenvergadering dinsdag 25 maart
· Feest 60 jarig bestaan Kbo-Venhorst, donderdag 03 april 
· Vrijwilligersmiddag dinsdag 20 mei
· Uitstapje 80 plus dinsdag 17 juni
· St. Annadag donderdag 24 juli                                                                     
                                                          
Telefoonnummers bestuursleden
Riky 06-30239206, Francien  351876 , Sjef 06-12695131, Annemie 06-13755025, 
Willie 06-39720155
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